



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2022年11月  
星期五

18

今日8版 第4511期  
农历壬寅年十月廿五

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小雨，东北风3级，今天最高气温18到19℃，明天最低气温14到15℃。

建德市气象台11月17日16时发布

## 裘东耀带队来我市调研文史工作

本报讯 昨日，省政协副主席裘东耀带队来我市调研文史工作，省政协文史编辑部总编辑杨帆参加调研，市委副书记、市政协主席俞伟，市政协副主席郑志华，副市级领导严凌云陪同调研。

裘东耀一行首先来到梅城古镇，登澄清门，访清邮局，看玉带河，观巨石，详细了解梅城历史沿革，实地考察严州古城复兴建设等情况，并探访了浙大西迁建德办学旧址，详细了解浙大西迁的历史。

在调研座谈交流时，裘东耀听取了我市政协工作及近五年来建德市政协文史资料工作情况汇报，与会人员还就《政协浙江省委员会关于加强和改进新时代文史资料工作的意见（征求意见稿）》提出了人才、培训等方面的意见和建议。

裘东耀对我市政协文化文史工作给予高度肯定。他指出，建德市政协高度重视文化文史工作，创新工作方法和举措，努力提高工作质效，取得了丰厚的文史成果。文史资料工作是政协的一项重要工作，要深刻认识做好新时代政协文史工作的重要意义，充分发挥文史“存史资政、团结育人”的功能，完成好“当代人写好当代史”的使命。要切实增强做好政协文史工作的主动性和自觉性，进一步加强和改进新时代人民政协文史工作，进一步发挥人民政协文史资料的社会作用。

（记者 朱海玲）

## 市文广旅体局：奋力绘就建德文旅融合发展新画卷

本报讯 文化是旅游的灵魂，旅游是文化的载体。日前，市文广旅体局党组书记、局长谢黎琴围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，就奋力绘就建德文旅融合发展新画卷接受记者专访。

“两馆两中心”作为我市的文化休闲旅游地标建筑，开馆两年多来，一度成为网红打卡点，目前更是发展成为融合休闲阅读、交流体验、旅游服务等多元化功能的现代公共文旅空间，生动展现了建德的自然生态、人文历史和传统技艺，至今已接待游客105万人次。“双减”政策出台后，“两馆”更是成为众多孩子的热门选择地，持续开展了“小德游园会”“知识大爆炸”“悦享童年 绘本驿站”等120余场“两馆”公益性活动，深受孩子和家长的欢迎。

“习近平总书记在党的二十大报告中多次提到文化，系统阐述了繁荣发展文化事业和文化产业，推进文化自信自强，铸就社会主义文

化新辉煌等一系列新思想新战略新要求，为我们做好新时代文化工作指明了方向、提供了遵循。”谢黎琴向记者介绍道，市文广旅体局精心做好公共文化服务供给，持续推进“15分钟品质文化生活圈”建设，丰富群众业余文化生活，全市872支“三团三社”等群众文化业余团队常态化开展活动，每年送书2万册以上，开展送戏、送培训展览等文化惠民活动300场以上，广大群众的精神食粮更加富足。

除了文化事业的蓬勃发展，我市的旅游消费也十分火热。当下，野外露营、帐篷营地正成为旅游消费新体验。今年国庆前夕，我市成功举办了建德金秋露营季活动，首次发布《建德旅游自驾游露营手册》和露营地图，国庆假期参加帐篷露营的市民游客超过1.9万人次，创历史纪录。十里埠的房车露营国庆期间价格为每间599元，也是供不应求。目前我市形成了“山野露营”“景区露营”“乡村露营”“民

宿露营”“酒店露营”等五大类不同形态的21家特色露营消费场景，大同镇茶园星空、三都渔村朔·艺术营地等露营地成为假日热门的“微旅游目的地”。

来建德旅游的人，建德豆腐包是必吃的美食。近年来，我市将“建德豆腐包”打造成“大产业”。谢黎琴告诉记者，豆腐包作为一款营养丰富、健康美味的素包子，具有行业门槛不高、发展前景良好的特点。2021年以来，市委、市政府致力于把豆腐包打造成建德的又一个共富抓手。截至目前，我市已在全国12个省份推广“建德豆腐包”示范店362家，培训“建德豆腐包”师傅6000余名。

（下转第2版）



## 走进草莓大棚 宣讲党的二十大精神

11月16日，市司法局的普法志愿者走进洋溪街道友谊村的草莓大棚，向种植户宣讲党的二十大精神，赠送党的二十大精神报告单行本和相关普法资料，做到宣讲与普法两不误，让基层群众深入了解党的二十大精神，增强尊法守法意识。

（记者 宁文武）

## “看现场 问担当” 问题线索征集

2022年度第二期“看现场问担当”大型电视问政活动即将启动，现面向社会征集问题线索和建议。市民朋友可以通过“今日建德”“建德发布”微信公众号爆料平台或下载“宜居建德”APP向我们反映问题，收到信息后我们将及时与您联系。



请用手机扫描二维码下载

宜居建德 APP

## 我市召开投资项目一站式服务中心建设工作推进会

本报讯 昨日上午，我市召开投资项目一站式服务中心建设工作推进会，谋划推进重大项目，突出抓好产业项目，推动全市经济社会高质量发展，跑出共同富裕加速度。市领导陈文岳、洛桑多吉参加。

会上，市审管办介绍了《建德市投资项目“一站式”服务中心建设实施方案》的主要内容，并明确了下步工作计划要求。市发改局、市住建局、市规划资源局、建德经济开发区管委会作表态发言。

市委常委、常务副市长陈文岳指出，各部门单位要统一思想，牢

固树立抓项目就是抓发展的理念，切实增强工作紧迫感，真抓实干，着力强化改革联动推进。建立一套部门协同配合的工作机制，充分发挥好投资项目一站式服务中心作为全市投资项目领域“一个平台议事、决策、审批，全生命周期牵头、统筹、协调”机构的功能及定位，形成部门协同推进项目落实、服务项目建设的工作氛围。要整合审批资源，把好项目审批准入关口，狠抓事项归集，确保入驻事项授权到位，精选进驻人员，强化一站式团队建设。要做优服务，持续

构建良好营商环境。市审管办要发挥好项目审批沟通协调和牵头抓总作用，创新思维推项目，树牢“发展最好的时候就是现在”的机遇观、“发展最好的地方就是脚下”的优势观、“发展最好的环境就是自己”的主体观，将散沙式服务变为一站式集成服务模式，实现投资项目审批中介环节减时降费，促进项目落地见效，持续深入推进“放管服”改革，打造一流营商环境，为全市高质量发展注入新动能，助力全市全面完成年度目标任务。

（记者 邵悦 实习记者 徐璿怡）